
Stručno povjerenstvo za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta (nadležni liječnik škole – specijalist školske medicine i djelatnici škole: stručni suradnik pedagog i stručnjak edukacijsko-rehabilitacijskoga profila, te učitelj razredne nastave) utvrđuje psihofizičko stanje djeteta radi:

- redovitoga upisa u prvi razred osnovne škole,
- prijevremenoga upisa u prvi razred osnovne škole,
- odgode upisa u prvi razred osnovne škole,
- trajne odgode upisa u prvi razred osnovne škole,
- trajne odgode pohađanja škole,
- predlaganja primjerenog programa školovanja i primjerenih oblika pomoći djeci s teškoćama tijekom osnovnoškolskog ili srednjoškolskog obrazovanja.

Školski obveznici za školsku godinu 2015./2016. su sva djeca koja do 1. travnja 2015. imaju navršenih 6 godina života. Iznimno se u prvi razred mogu upisati i djeca rođena od 01. travnja do 31. kolovoza 2009. godine uz prethodnu suglasnost Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport.

Roditelji odnosno skrbnici djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole trebaju se javiti liječniku Službe za školsku i sveučilišnu medicinu Zavoda za javno zdravstvo “Dr. Andrija Štampar” nadležnom za osnovnu školu na čijem se upisnom području nalaze, odnosno gdje imaju prijavljeno prebivalište, odnosno boravište

PRIJEVREMENI UPIS U PRVI RAZRED
Za dijete koje će do kraja tekuće školske godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika. Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

NADLEŽNA LIJEČNICA OSNOVNE ŠKOLE PREČKO

	Mirna Đanić Kojić, dr. med.,

spec. školske medicine

Služba za školsku i sveučilišnu medicinu 

Odsjek Trešnjevka – Voltino,

Dragutina Golika 34 a,                            

tel. 3665-469    

parni                    8,00 -12,00

neparni               14,00-18,00


Roditeljski sastanak za bubuće prvašiće 

18. ožujka 2015. godine u 18.00 sati u prostorijama škole 
Upisno područje Osnovne škole Prečko čine ulice:

Beethovenova, Brešćenskoga put, Cenkovečka (osim broja 48), Cenkovečki odvojak, Dekanići, Domašinečka, Hatzeova, Horvaćanska cesta od broja 168 do broja 176, Jarnovićeva od broja 1 do 11 i od broja 2 do 72, Komarevska, Kormanići, Ul. Božidara Kunca, Ul. Marijane Radev, Ul. Lovre Matičića, Matetić-Ronjgovljeva od broja 1 do 9 i od broja 2 do 10, Odakova, Petrovaradinska, Prečko, Sakačeva, Sibelijusova, Smetanina, Štefaničeva, Tijardovićeva od broja 1 do 3 i od broja 2 do 20, Tucmani, Vratečka, Vrbje od broja 2 do 28 i od broja 1 do 29, Vrbje odvojak, Vunarići

ZA RODITELJE / SKRBNIKE DJECE IZVAN UPISNOG PODRUČJA OŠ PREČKO
Roditelji djece koja nemaju prijavljeno boravište ili prebivalište na upisnom području OŠ PREČKO  trebaju se javiti nadležnom liječniku škole na čijem se području nalaze (vidi popis gore) kako bi dogovorili termin za liječnički pregled.

Pozivaju se roditelji / skrbnici djece s upisnog područja OŠ PREČKO i s drugih upisnih područja da prijave svoje dijete radi organizacije liječničkog pregleda najkasnije do 30. ožujka 2015. godine.
Potrebni podaci za predupis su: ime i prezime djeteta, ime majke ili oca, datum rođenja djeteta, adresa stanovanja i broj kontakt telefona. 
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