OSNOVNA ŠKOLA PREČKO
Dekanići 6, 10 000 Zagreb

Izabrane agencije za prezentaciju (10 min.) dana 28.02.2018.
Spektar putovanja 
Trg Josipa Jurja Strossmayera 8, 10000, Zagreb
Brod tours 
M. Mesića 60, 35 000 Slavonski brod
Kontakt tours 
Gundulićeva ul. 3, 10000, Zagreb

PREDMET: Poziv na predstavljanje ponuda
Poštovani,
Temeljem Javnog poziva za organiziranje višednevne izvanučionične nastave u Srednjoj Dalmaciji, broj 1/2018, objavljenog na internetskim stranicama Osnovne škole Prečko 07. 02. 2018.g., Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude otvorilo je i razmotrilo pristigle ponude na javnom otvaranju ponuda  21.02. 2018. u 19.00 h   uz prisustvo predstavnika potencijalnih davatelja usluga. 
Ovim vas, kao potencijalnog davatelja usluga, temeljem članka 14., str. 7., alineja 13 Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole ( u daljnjem tekstu: Pravilnik ) u ime Povjerenstva pozivam da roditeljima učenika sedmih razreda na roditeljskom sastanku koji će se održati u prostorijama Osnovne škole Prečko, 28. 02. 2018. četvrtak u 19.00 h, predstavite vašu ponudu prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi.
Za predstavljanje svoje ponude svaki potencijalni davatelj usluga ima na raspolaganju 10 minuta.
Nadamo se vašem dolasku i detaljnom predstavljanju ponude. U slučaju da ne možete doći u navedenom terminu, molimo vas da o istome obavjestite Školu, a vašu ponudu će u tom slučaju, sukladno članku Pravilnika 15., stranica 5., predstaviti voditelj.

S poštovanjem,
Adriano Šimac 
Član Povjerenstva 
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